



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

EDITAL Nº 59/2017-CPPS/UFOPA, DE 31 DE OUTUBRO DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 056/2017-CPPS/UFOPA, DE 18 DE OUTUBRO DE 2017.  
PROCESSO SELETIVO REGULAR 2017 (PSR/UFOPA 2017) CAMPI

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 056/2017-CPPS/UFOPA, de 18 de outubro de 2017, que trata do Processo Seletivo Regular 2017, destinado a selecionar candidatos para o provimento de vagas nos Cursos de Graduação oferecidos nos *Campi* pela Universidade Federal do Oeste do Pará, nos seguintes termos:

**CRONOGRAMA**

Onde se lê:

**ANEXO I – CRONOGRAMA GERAL DO PSR CAMPI/UFOPA 2017**

<b>Atividade</b>	<b>Data prevista</b>
Período de inscrição do PSR Campi/UFOPA	28/09 a 15/10/2017
<b>Primeira Chamada*:</b>	19/10/2017
Habilitação da Primeira Chamada:	23 e 24/10/2017
Publicação do Resultado Preliminar da análise de documentos:	25/10/2017
Prazo para recursos:	26 a 27/10/2017
Publicação do Resultado Oficial da análise de documentos:	30/10/2017
<b>Segunda Chamada:</b>	31/10/2017
Habilitação da Segunda Chamada:	<b>01 a 03/11/2017</b>
Publicação do Resultado Preliminar da análise de documentos:	<b>06/11/2017</b>
Prazo para recursos:	<b>07/10 a 08/11/2017</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

Publicação do Resultado Oficial da análise de documentos:	<b>09/11/2017</b>
Previsão de início das aulas	<b>13/11/2017</b>

*\* A primeira chamada ocorrerá, necessariamente, na data estabelecida; as chamadas subsequentes ocorrerão no caso de haver vagas remanescentes ao término da habilitação dos candidatos convocados pela chamada anterior.*

**Leia-se:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA GERAL DO PSR CAMPI/UFOPA 2017**

<b>Atividade</b>	<b>Data prevista</b>
Período de inscrição do PSR Campi/UFOPA	28/09 a 15/10/2017
<b>Primeira Chamada*:</b>	19/10/2017
Habilitação da Primeira Chamada:	23 e 24/10/2017
Publicação do Resultado Preliminar da análise de documentos:	25/10/2017
Prazo para recursos:	26 a 27/10/2017
Publicação do Resultado Oficial da análise de documentos:	30/10/2017
<b>Segunda Chamada:</b>	31/10/2017
Habilitação da Segunda Chamada:	<b>03 e 06/11/2017</b>
Publicação do Resultado Preliminar da análise de documentos:	<b>07/11/2017</b>
Prazo para recursos:	<b>08 a 09/11/2017</b>
Publicação do Resultado Oficial da análise de documentos:	<b>10/11/2017</b>
Previsão de início das aulas	<b>13/11/2017</b>
<b>Terceira Chamada*:</b>	<b>10/11/2017</b>
Habilitação da Segunda Chamada:	<b>13 a 14/11/2017</b>
Publicação do Resultado Preliminar da análise de documentos:	<b>16/11/2017</b>
Prazo para recursos:	<b>17 a 20/11/2017</b>
Publicação do Resultado Oficial da análise de	<b>21/11/2017</b>



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

documentos:	
-------------	--

**\* A terceira chamada ocorrerá unicamente na hipótese de haver vagas remanescentes ao término da habilitação dos candidatos convocados pela segunda chamada.**

Os demais itens permanecem inalterados.

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 31 de outubro de 2017.

**Maria Aldenira Reis Scalabrin**

Pró-Reitora de Ensino de Graduação

Portaria/Ufopa n. 136, de 08/03/2017 – Reitoria

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos

Portaria/Ufopa n. 3.093, de 24/11/ 2016 – Reitoria